Electrénica 2 Examen - 06/02/2015

Examen de Electronica 2
06/02/2015

Resolver cada problema en hojas separadas.
Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.
La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: ( 35 puntos)

a) Para el amplificador de la figura calcular la ganancia de lazo abierto y su resistencia de salida
Rout.

b) Calcular la ganancia para el amplificador realimentado y la nueva resistencia de salida Routf.

¢) Suponiendo que la limitante en la excursion de la salida esta dada por la saturacion de M5
calcular la maxima excursion a la salida.

d) Calcular la maxima eficiencia del circuito y la maxima potencia disipada en el transistor de
salida MS5, para una sefial sinusoidal de entrada con una amplitud que puede variar entre 0 y la
amplitud calculada en c), si se conecta una resistencia de carga RL= 100Q entre Vout y tierra.
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Datos:
10 = 200pA, I1 = 300pA, 12 = 10mA son fuentes de corriente que se podran considerar ideales.

Los transistores M1 a M3 son idénticos con: Bx = fp = 2,4 mA/Vz, para el transistor M4 Bp= 7,2

mA/V2 y para M5 By=7,2 mA/V2 , para todos los transistores V=24V, Vt0=0.7V.
VCC=2,5V.
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Problema 2: ( 40 puntos)

Para el circuito de la figura calcule:

a) Calcule la frecuencia y condicion de oscilacion.

b) Si se utiliza la resistencia Rf para implementar el control de amplitud la cual tiene una
dependencia con la amplitud Vp de la tension V1 del tipo Rf=K/ Vp+Vu +RfU , indique que
condiciones deben cumplir K 'y RfU para que el circuito funcione correctamente. Asuma
que Fu es una constante positiva.

¢) Sise quiere que la sefial V1 sea amplificada por el amplificador formado por Q1 y Re.
Calcule que condicién deben cumplir R y C para que la sinusoide esté en la banda pasante de
dicho amplificador.

Datos: Ul — Ideal.
C1 = infinito.
Rec =Rs = 100€).
Q1 —Tc = 100mA; p =200 ; /T arc-rana=100MH2z €, =3pF € ) =30pF

Vee y Vee — suficientemente grandes para que Q1 este siempre en zona activa.
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Pregunta : (25 puntos)

Para el circuito de la figura determinar el voltaje rms de ruido equivalente en la salida Vout.
Para ello se debera considerar el ruido aportado por las resistencias, que se trabaja sobre un
ancho de banda ideal de B Hz y que el amplificador operacional OAT tiene, en ese ancho de
banda, un ruido equivalente de entrada con densidad espectral de potencia constante igual a
SA VZ/HZ.
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